# 【イチカラ】専用FAX注文書

https://moro-ichikara.com/

※プライバシーポリシー(2枚目)に同意の上、注文書のみ送信して下さい。 FAX: 092-923-6690

お名前							香	表   (	二汪又日		牛	月	H ,
会社名									部署名				
ご住所		₹						•		-			
ご連絡先		(TI	EL)	_			_		(FAX)	_	-	_	
		(M <i>)</i>	AIL)						(携帯)	_	_	_	
ご注文商品	品名				※カラー	、手穴	有無等(	のオプション	ノもご記入くださ	商品コード			
	金額					田	×	数量			枚	東	ケース
	品名								•	商品コード			
	金額					円	×	数量			枚	東	ケース
	品名					<u> </u>			'	商品コード			
	金額					円	×	数量			枚	東	ケース
	品名								•	商品コード			
	金額					円	×	数量			枚	東	ケース
		銀行振込 ・ 代金引換 ・ コンビニ後払い*1 ・ 掛け払い(法人のみ可)											
お	支払い方	法 *1コンビニ後払いは累計限度額55,000円です。払込票は商品とは別に郵送いたします。 ※クレジッドカード、PayPay決済をご利用の際はWEBサイトよりご注文ください。											
送料・支払い手数料を含めたご請求金額を後ほど当社よりご連絡いたします。													
ご希望納其		<b>朔</b>		月		日		/	最短	(土日祝のお	う受取り	<b>月</b> ・	否)
	<u>望欄</u>			※お届け	先が上記	記住月	<b>听と異</b>	なる場合	合はこちらの	Dご要望欄に	ご記入	下さいま	난。
ご記入ありがとうございました。ご注文書受付後、翌営業日以内にご返信いたします。 ※下記返信欄※													
受付	日:		年	月	日		No.						
							<b>-</b> *:+	<b>☆ね</b> []-	がレニーゼロ	<b>\</b> ±オ			

商品代金	
送料	円
手数料	円
合計金額	 円(税込)

# プライバシーポリシー

株式会社モロフジ(以下「当社」)は、合成樹脂製品・紙加工製品製造販売業を通して社会に寄与する企業として個人情報を適切に取り扱うことの重要性を認 識し、以下のように基本方針を定め、個人情報の保護及び個人の権利利益の保護に万全を尽くしてまいります。

1. 個人情報の取得、利用及び提供について

当社は、個人情報の取得にあたり、利用目的を明らかにし、同意を得た必要な範囲内で適切に取得し、利用目的の範囲内で利用を致します。 当社における具体的な個人情報の利用目的は、別途「個人情報の利用目的/開示について」にて明示いたします。

当社は、同意を得た利用目的の範囲及び法令・規範に基づく以外の範囲を超えた利用、第三者への 開示、提供は行いません

当社は、利用目的の範囲内で個人情報を含む業務委託を行う場合は、契約書を締結し、当社と同等の適切な管理を求め、委託先を監督致します。

#### 2. 安全対策の実施

当社は、お預かりする個人情報を正確かつ安全に保つとともに、不正アクセス・紛失・破壊・改竄・漏洩等に対する予防並びに是正の為、社内規程を整備し、 必要かつ適切な措置を講じます。

当社は、「個人情報保護に関するマネジメントシステムの要求事項(JISQ 15001)」、「その他の個人情報に関する法令」「国が定める指針その他の規範」を遵 守し、個人情報保護に努めます。

#### 4. 組織活動

当社は、個人情報保護に関する社内のマネジメントシステムを定め、組織体制を整備し、役員及び従業員に徹底致します。

# 5. マネジメントシステムの継続的改善

当社は、お預かりする個人情報を適切に管理する為、法令・規範等の変化を把握し、社内マネジメントシステムを継続的に維持・改訂・改善致します。

### 6. 個人情報の苦情及び相談、開示・訂正・削除について

当社は、個人情報に関する個人の権利を尊重いたします。個人情報に関する苦情・相談及びご本人の個人情報の開示、訂正、削除等をご希望される場合、 当社個人情報問い合わせ窓口までご連絡を頂いた上、合理的な期間と妥当な範囲内で速やかに対応致します。

### 最終改定日:2021年10月1日

株式会社モロフジ 代表取締役 諸藤 俊郎

#### 個人情報の取り扱いについて

利用目的について

当社が取得した開示対象個人情報(会社名、氏名、住所、電話番号、電子メールアドレス等の特定の個人を認識できる情報)は、次の目的の範囲内で利用い たします。なお、次の目的の範囲に含まれていない利用目的が生じたときは、直接取得の場合はご本人へ利用目的について同意を得たうえで、それ以外の手 段で取得した場合には利用目的を公表したうえで、利用いたします。

### 対象情報 利用目的

商品の配送やサービスの提供

お客様への商品やサービスに関する情報提供 お客様が当社のサービスを利用する場合の会員識別

当社からお客様への問合せ、アフターサービス、ご案内、その他取引の遂行

お客様からのお問合せへの対応

当社からお客様へのメールマガジン、DMの配信(原則として、ご希望の方のみ)

当社からお客様への、運営上必要な告知

当社が提携させていただいた会社の商品やサービスのご提供

当社から商品・サービスの向上のためのアンケート調査

# 個人情報を与えることの任意性について

当社への個人情報のご提供は任意です。なお、必要な情報をいただけない場合は、それに対応した 当社のサービスをご提供できない場合がございますので予めご了承ください。

# 個人情報の第三者提供・委託について

当社は、法令に定めのある場合、もしくはご本人様の生命、身体または財産を保護する必要がある場合を除き、ご本人様の同意なく第三者へ個人情報を開 示・提供することはありません。ただし、商品の梱包や配送、ダイレクトメールの発送、売上代金の収納(クレジット決済や後払い決済)などの業務の遂行、なら びに当社や当社の提携会社に関する商品・サービスのご提供をさせて頂くために必要な範囲内で、秘密保持に関する契約を結んだ業務委託先もしくは業務 提携先に、個人情報を委託します。

# アクセスログ・クッキー(Cookie)について

当社のサイトでは、アクセスされた方の情報をアクセスログとして記録しております。アクセスログは、アクセスされた方のドメイン名やIPアドレス、使用ブラウ ザ、アクセス日時などが含まれますが、個人を特定できる情報を含むものではありません。アクセスログはウェブサイトの保守管理や利用状況に関する統計分 析のために活用されますが、それ以外の目的で利用されることはありません。また、お客様が効率的にサイトをご利用いただくため、お客様のコンピュータを 識別するクッキーというデータを送付することがありますが、クッキーはお客様の個人情報を識別するものではありません。

# 個人情報の開示等に関する請求について

[1] 当社は、ご本人様から利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止(以下、"開示等"といいま す。)を求められた場合は、個人情報について社内調査を行い、遅延なくご回答させていただきます。※ただし、ご請求内容によっては開示等に応じられない場合がございます。その場合はその理由に関してもご回答いたします。

[2] 開示等の請求を行う場合、下記手順に沿ってご請求ください。請求内容について不備・不足事項等ある場合請求を受け付けることが出来ない場合があり ます。なお、個人情報の開示または利用目的の通知の請求について、1回につき事務手数料として300円を切手にてご負担いただきます。 ※開示等に関する詳細は、開示等請求窓口へお問い合わせください。

# 個人情報の開示等に関する請求について

# 名称 株式会社モロフジ

所在地 〒818-0052 福岡県筑紫野市武蔵3丁目2番18号

連絡先 個人情報保護管理者 TEL 092-924-0003(代表) FAX 092-923-7067 E-mail:fukuoka@morofuji.co.jp

最終改定日:2021年10月1日

# 認定個人情報保護団体について

当社は、「個人情報の保護に関する法律」第37条第1項に基づき経済産業大臣および総務大臣より認定を受けた認定個人情報保護団体である「一般財団法 人 日本情報経済社会推進協会」の対象事業者です

認定個人情報保護団体の名称:一般財団法人 日本情報経済社会推進協会

苦情解決の連絡先: 個人情報保護苦情相談室

〒106-0032 東京都港区六本木1-9-9 六本木ファーストビル12F

TEL 03-5860-7565 \( \sigma 0120-700-779 \)